

ТЕОРЕТИКО – МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ В УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Зінченко О.А., Горіна Н.Г., ДВНЗ «Криворізький національний університет», м. Кривий Ріг, Україна

Запропоновано підходи до удосконалення формування організаційно - економічного механізму управління фінансовими результатами підприємства. Визначено шляхи стимулювання інноваційно спрямованого розвитку підприємств.

На сучасному етапі розвитку ринкової економіки на чільне місце виходять питання, пов'язані з забезпеченням фінансування інноваційного розвитку підприємств. При чому, з точки зору власників, першочерговим в таких умовах є вирішення питання забезпечення оптимального дієвого механізму управління їх фінансовими результатами.

Довготривала та стабільна конкурентоспроможність підприємств залежить не тільки від кількісних характеристик досягнутих фінансових результатів, але і від їх якості. Як відомо, фінансовий результат діяльності підприємства визначається порівнянням прибутків і витрат, які були понесені для отримання доходу. І саме від інноваційності таких прибутків і витрат, саме від їх якості залежатиме і якість фінансових результатів.

Важливими елементами механізму управління фінансовими результатами в умовах інноваційного розвитку підприємств є не лише такі його організаційні і економічні чинники як: рентабельність; темпи зростання виробництва; собівартість; приведені витрати; термін окупності капітальних вкладень; асортимент продукції та економічний критерій ефективності інноваційного розвитку, але і інноваційність та якість всіх складових розвитку підприємства.

Отже, нами в роботі запропоновано загальні теоретико – методичні підходи, що сприятимуть переносу акцентів при управлінні підприємством з екстенсивних на інноваційні, якісні чинники впливу на формування фінансових результатів підприємства.

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ РЕГІОНУ

Нагорна К.М., ДВНЗ «НГУ», м.Дніпропетровськ

Умови сучасності вимагають застосування інноваційних підходів до управління розвитком регіонів та забезпечення їх конкурентоспроможності.

Забезпеченість фінансовими ресурсами на місцевому рівні відображає наявний стан економіки та прямо впливає на подальший соціально-економічний розвиток регіону.

Проблема фінансово-економічного забезпечення розвитку територій фактично стоїть перед будь-якою державою. Суть даної проблеми полягає у неоднаковому природно-ресурсному та фінансовому потенціалі